



**UNIwersytet Śląski**

ul. Bankowa 12,  
40- 007 KATOWICE  
NIP 634-019-71-34;  
REGON 000001347

Katowice, dnia 13.05.2014 r.

**UCZESTNICZY POSTĘPOWANIA**

**NR DZP.381.39.2014.DW**

**WYJAŚNIENIA DO TREŚCI SIWZ - ZMIANA TREŚCI SIWZ –  
ZMIANA TERMINU SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT**

---

**Dotyczy:** postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego nr **DZP.381.39.2014.DW** o wartości zamówienia poniżej 207 000 € p.n. „Dostawa materiałów z nadrukiem”

---

Działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2013 r. poz. 907 z późn.zm.) zwanej dalej „ustawą Pzp” w związku z pytaniami, jakie wpłynęły do Zamawiającego, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

**Pytanie 1:**

Dotyczy części A postępowania - szczegółowy opis przedmiotu zamówienia – poz. 3 –

Kubek ceramiczny:

Proszę o zmianę wymiarów kubka lub dopuszczenie białego koloru kubka ponieważ podany przez Państwo kubek granatowy jest z zeszłorocznej oferty i w tym roku jest niedostępny. Tegoroczna oferta posiada tylko białe kubki.

**Odpowiedź 1:**

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie kubków w kolorze białym pod warunkiem, że napisy zostaną nadrukowane w kolorze czarnym.

**Pytanie 2:**

Dotyczy części A postępowania - szczegółowy opis przedmiotu zamówienia – poz. 2 –

Torba aktówka:

Proszę o wyjaśnienie, co oznacza w torbie aktówce, pasek na ramię watowany.

**Odpowiedź 2:**

Zamawiający przez pasek na ramię watowany rozumie pasek, który zawiera element watowany służący ochronie ramienia.

**Pytanie 3:**

Dotyczy części A postępowania - szczegółowy opis przedmiotu zamówienia – poz. 2 –

Torba aktówka oraz poz. 4 - Plecak:

Proszę o informację, czy dopuszczają Państwo w torbie aktówce i plecaku elementy innego koloru, czy musi to być tylko jeden kolor.



**Odpowiedź 3:**

Zamawiający nie dopuszcza w torbie aktówce i plecaku elementów innego koloru. Zgodnie z załącznikiem nr 2 do SIWZ, torba aktówka (poz. 2) musi być w kolorze czarnym natomiast plecak (poz. 4) musi być w kolorze granatowym.

**Pytanie 4:**

Dotyczy części A postępowania - szczegółowy opis przedmiotu zamówienia – poz. 3 –  
Kubek ceramiczny:

Przygotowuję dla Państwa ofertę zgodnie z zapytaniem. Niestety opisana przez Państwa pozycja nr 3 (kubek ceramiczny) aktualnie jest niedostępna w kolorze granatowym. Czy Zamawiający wyraża zgodę na dostarczenie kubka o dokładnie tych samych parametrach, ale w kolorze białym z granatowym nadrukiem?

**Odpowiedź 4:**

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie kubków w kolorze białym pod warunkiem, że napisy zostaną nadrukowane w kolorze czarnym.

**Pytanie 5:**

Dotyczy części A postępowania - szczegółowy opis przedmiotu zamówienia – poz. 1 –  
Torba bawełniana:

Mam jednak pytanie, co do toreb bawełnianych: co ma oznaczać rozmiar 41 cm x 37,5 cm x 0,2 cm (+/- 2 cm) – konkretnie chodzi mi tutaj o to x 0,2 cm.

**Odpowiedź 5:**

Działając na podstawie przepisu art. 38 ust. 4 ustawy Pzp zgodnie, z którym w uzasadnionych przypadkach Zamawiający może przed upływem terminu składania ofert zmienić treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia, Zamawiający dokonuje zmiany treści SIWZ:

Załącznik nr 2 do SIWZ „Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia/Formularz asortymentowo - cenowy”, część A postępowania, pkt 1 „torba bawełniana”, kolumna „opis” przyjmuje następujące brzmienie:

- materiał: 100% bawełna
- gramatura: 105 g/m<sup>2</sup> (+/- 5g)
- wymiary: 41 cm x 37,5 cm (+/- 2 cm)
- długość ucha: 70 cm (+/- 5cm)
- kolor: naturalny

Załącznik nr 3 do SIWZ „Wzór umowy” część A postępowania, pkt 1 „torba bawełniana”, kolumna „opis” przyjmuje następujące brzmienie:

- materiał: 100% bawełna
- gramatura: 105 g/m<sup>2</sup> (+/- 5g)
- wymiary: 41 cm x 37,5 cm (+/- 2 cm)
- długość ucha: 70 cm (+/- 5cm)
- kolor: naturalny



**Pytanie 6:**

Dotyczy części A postępowania - szczegółowy opis przedmiotu zamówienia – poz. 1 –

Torba bawełniana:

Mamy w standardzie torby bawełniane o gramaturze 145 g oraz z uszami 64 cm. Czy taka gramatura wchodzi dla Państwa w grę?

**Odpowiedź 6:**

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie torby bawełnianej o gramaturze 145 g z uszami 64 cm.

**W załączeniu przekazujemy aktualnie brzmiący załącznik nr 2 do SIWZ oraz załącznik nr 3 do SIWZ.**

Jednocześnie, zgodnie z przepisem art. 38 ust. 6 ustawy Pzp Zamawiający przedłuża termin składania ofert :

**Rozdział IX ust. 1 otrzymuje brzmienie:**

1. Ofertę wraz z dokumentami należy złożyć w Dziale Zamówień Publicznych Uniwersytetu Śląskiego w Katowicach, ul. Bankowa 12, pok. 69 III p., w terminie do dnia **19.05.2014 r.** do godz. **12:30**

**Rozdział X ust. 1 otrzymuje brzmienie:**

1. Otwarcie ofert nastąpi w dniu **19.05.2014r.** o godz. **13:00** w Dziale Zamówień Publicznych Uniwersytetu Śląskiego w Katowicach, ul. Bankowa 12, pok. nr 61 III p.

**POWYŻSZE WYJAŚNIENIA I ZMIANY SIWZ SĄ WIĄŻĄCE DLA WYKONAWCÓW I NALEŻY JE UWZGLĘDNIĆ PRZY SPORZĄDZANIU OFERTY.**

Z-ca Przewodniczącego Komisji Przetargowej:

Przewodniczący Komisji Przetargowej:

mgr Olga Rojek

mgr inż. Artur Baran

Załączniki:

- Aktualnie brzmiący załącznik nr 2 do SIWZ „Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia/Formularz asortymentowo – cenowy.
- Aktualnie brzmiący załącznik nr 3 do SIWZ „Wzór umowy”.